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*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 14ª. Sessão Ordinária, do dia 21/05/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 016/2018 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei nº.018/2018 que “autoriza o Chefe do Poder Executivo a efetuar a doação de veículo para a entidade Associação Guairense de Pessoas com Deficiência Vida Nova – AGAPE, e dá outras providências de Veto Integral do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 008/2018, que “Dispõe sobre a instituição do projeto “Vizinho Solidário” no município de Guaíra.

= Encaminho o referido Projeto de Lei à Comissão Permanente de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores


= INDICAÇÃO N°.098/2018 – Marlene Dallacosta – Sejam prestadas homenagens póstumas ao senhor Bartolomeu Finckler e à senhora Magda Caldas Buffara, através de denominação de ruas.
 = Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°.099/2018 – Sergio Arruda Viana – Sejam construídos pontos de ônibus no Jardim Belvedere, Vila Alta, Jardim Internacional, Vila dos Pescadores, São Francisco, São Domingos e área rural (onde transitar o ônibus escolar desta cidade)
 = Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°.100/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Seja disponibilizada uma cadeira de rodas para a capela mortuária.
 = Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°.101/2018 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – solicita através da Secretaria de Segurança e Trânsito do Município para disponibilizar um guarda municipal de segunda a sexta feira das 12:00 as 12:15 horas entre a rua Mato Grosso e Av. Singiro Matsuyama para controle de trafego intenso naquele local, garantindo a segurança dos estudantes que transitam nesses pontos nos respectivos horários. 
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°.102/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – solicita para que seja encaminhado Projeto de Lei ao Legislativo Municipal para que seja afixada a frase “Respeite o Idoso, um dia você será idoso também”, nas Repartições Públicas da Prefeitura e Autarquias Municipais.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°.103/2018 – Sandro Sabino Borges – Solicita para que seja feita a instalação de abrigos em pontos de ônibus nos locais estratégicos em que o transporte escolar e coletivo abrange em nosso Município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°.104/2018 – Elza Romoda – Solicita providências visando a pavimentação da estrada da subestação da Copel até a encruzilhada dos Kihara.
 = Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N°.010/2018 – Elza Romoda e Outors – Solicita informações ao Executivo Municipal sobre: 1- Quantos estagiários encontram-se contratados pelo Município. 2 - Quais os critérios adotados para a contratação dos mesmos. 3-  Salário de cada categoria de estagiários. 4- Escolaridade: Ensino médio,Graduação, e/ou Pós Graduação e suas respectivas áreas e funções em que os estagiários contratados estão lotados. Citando os nomes dos mesmos, individualmente. 5- Nomes das instituições de ensino que cada estagiário representa, ano/período e horário em que cursam.
= Em discussão o requerimento n° 010/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N°.011/2018 – Marlene Dallacosta – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal referente a Casa Lar: 1- Quantas crianças encontram-se atualmente abrigadas na mesma. 2- Quais os funcionários concursados e grau de escolaridade de cada um. 3- Quais são as atividades extracurriculares desenvovidas em contra truno no ambiente interno deste abrigo institucional. Exemplo: reforço escolar, atividades esportivas com profissionais credenciados, artesanato, informática, aula de música, dança, violão. Para que essas crianças possam ocupar o tempo em que permanecem nesta casa. 4- Por que a Casa Lar não possui um parque infantil. 5- Há Psicóloga lotada nesta Casa, quantas horas. O atendimento psicológico é dirigido para as crianças e funcionários da mesma. De que forma se faz individual ou coletiva.

= Em discussão o requerimento n° 011/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA – informo que não há matérias inscritas na Ordem do dia, não havendo necessidade de se fazer a chamada).

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.

Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVIDO A TODOS para a Audiência Pública de amanhã, dia 29 de maio, às 19 horas, da Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização, para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do Poder Executivo, concernentes ao 1° quadrimestre de 2016.

Também às 20 horas, para prestação de contas e serviços da Secretaria Municipal de Saúde, audiência esta da Comissão de Educação, Saúde e Assistência.

Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.


Convido a todos para a próxima sessão ordinária no dia 04 de junho, às 20 horas e dou por encerrada a 15ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  


























CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






















